

济南人的“共享汽车”越来越近了

先从公务出行开始,有望从公共交通枢纽点进一步推广

摩拜单车入济两个多月,已经迅速在济南铺开,正在改变济南市民的出行习惯。济南本土的共享汽车“鲁e行”已悄悄在济南上线,最便宜18元一小时。本土共享汽车的出现与公车改革有关,所以先从公务出行开始推广。目前,国网济南供电公司爱普新能源公司正与济南西站、济南遥墙国际机场、济南市停车办等接洽商谈,有望先从公共交通枢纽点开始向市民推广共享汽车。

本报记者 王皇
实习生 黄寿庚 刘晶荣

济南共享汽车 最低18元/小时

去年10月时,济南已经有了自己的共享汽车。济南本土的共享汽车叫“鲁e行”,既可以分时租赁也可以整租,全是电动汽车,目前已经有107辆,放置在济南龙奥大厦、省委、省政府、东山小区等租赁服务站点内,供公务人员出行时使用。

30日上午,龙奥大厦电动汽车快速充电站停着两排约30辆电动汽车,每辆车后都设了一个直流充电桩。上午时间,用车人数暂不多,有一名公务人员很娴熟地开走了一辆。“这是已经注册了的会员,可以自己订车,用手机开门,直接开走。”济南供电公司爱普新能源公司总经理刘继勇介绍,目前分时租赁用时租赁费加里程费的计费方式,根据车型的不同,有18元/小时和23元/小时之分,里程费是0.3元/公里。目前省委与东山小区之间能实现互通异地还车,其他的几处

仍需要从哪里取车,就还到哪里。不过,“鲁e行”电动汽车分时租赁目前只针对公务用车,还未对市民推广。

在新添大街的国网济南供电公司爱普新能源公司的后台控制系统中,还能看到全济南市所有整租和分时租赁汽车的运行情况。刘继勇介绍,目前已经有1300多人成为会员,下单使用了5397次,总里程已经有65850公里。在推广初期受充电站数量限制和暂时仅供公务人员使用,这样的成绩已经不容易。

之所以先从公务用车做起,则与公车改革有关。济南供电公司有关负责人介绍,去年6月份时,山东省对省直机关充电设施建设,纯电动汽车分时租赁服务项目面向全社会公开招标采购,经过投标和激烈竞争,济南供电公司成为了唯一中标方,获得省直机关全部充电桩建设及车辆分时租赁服务项目。

从公车做起也给本土共享电动汽车提供了一定的发展空间。“共享电动汽车发展的主要限制不在车,而在于充电站的设置。而且这个充电站不像加油站,还需要有专用的停车位,



分时租赁汽车都得配建充电桩和固定车位。 本报记者 王皇 摄

同时,为了满足车辆快充需要,还需要建站的地点适合通电。”国网济南供电公司爱普新能源公司副经理章勇说,建设一个标准的充电站需要建8个直流充电桩,加上车位约需要二三百平米,这样的区域在寸土寸金的市区已经很难找到。

西客站机场都将设点 市民有望尝鲜

刘继勇被问到最多的就是,“什么时候济南市民能很方便地用上这样的共享汽车。”

刘继勇不敢保证,因为面向全市的共享电动汽车需要基

于足够多的充电站,但是目前市区停车位本来就比较紧张,去哪里找到足够的空间是一个问题。刘继勇坦言,目前分时租赁汽车还处在投入期,一辆分时租赁汽车要收回成本需要3年,建一个8个直流桩的标准充电站需要300万元左右,在还没有赚钱时分成怎么分,是一个需要进一步谈的问题。

“我们都在积极争取,之前与济南站联系过,但是那边确实没有多余的车位,暂时不能布点。不过西客站基本谈成了,计划在地下停车场布16个直流桩,机场也在接洽中。”刘继勇说,如果西客站、机场都能设

点,那么分时租赁汽车就不再需要仅限于公务人员使用。

目前,济南市区有7个已经投用、全部对社会车辆开放的充电站,英贤街上的英贤站已设有21个充电桩,其中6个直流桩,15个交流桩;西周南路上的八涧堡站,设了8个直流桩;党家庄有8个直流桩;英雄山有8个直流桩;历城仲官有8个直流桩;章丘圣井有8个直流桩。目前正在建设中的有东城逸家,槐荫区政府停车场,奥体西柳3个站,每个站都将设置8个直流充电桩。再过十天左右,奥体东荷站也将建起,同样将设8个直流桩。

5年·2万例·深耕种植

跟您一样的缺牙情况, 我们种过很多

庆祝五大种植团队成立, 60颗进口种植体来电申领, 报名电话0531-88810555

- “后牙缺了两颗, 种植手术只用了15分钟, 打个盹的时间就种完啦。”
- “只用了一天时间, 全口无牙就变成全口有牙, 而且能像年轻时一样吃东西了。”
- “人老了, 缺牙多年骨质流失, 之前不能种牙现在能种啦。”
- “前牙因为意外没了, 重新种的跟真牙一样, 看不出这是假牙。”

自可恩口腔医院入驻泉城以来, 像这些通过种植牙改善生活的案例还有2万多例, 如此规模的案例库近乎涵盖所有缺牙种植的情况。今年3月, 可恩口腔医院对5年来2万多例的种植案例归纳、总结, 结合丰富的种植经验和先进种植技术, 将种植细分为五大种植团队, 分别为微创舒适种植团队·即刻种植团队·美学种植团队·全口种植团队·骨增量种植团队, 旨在给泉城市民更专业、更精细的种植体验。据悉, 第五批“五大种植团队种植案例征集”火热报名中, 报名可申领进口种植体, 还未参加活动的市民可拨打 0531-88810555电话报名。



可恩口腔五大种植团队正式揭牌成立



德国品牌种植体获得者颁奖



第五批种植案例征集火热报名中

微创 轻松舒适“长”新牙 告别种牙疼痛

“这就是微创种植手术吗? 完全没有感觉疼痛。”49岁的赵女士对着镜子, 看着刚刚植入的植体惊奇地感叹道。“我的牙因意外缺失半年多了, 很想尽快修复缺牙, 但怕种牙疼痛, 一直没下定决心, 这次看到有微创无痛种牙, 了解之后才决定种牙的。”可恩口腔微创种植团队带头人刘保国医生介绍, 很多人会拿种植牙和拔牙做比较, 认为拔牙很痛, 种植牙手术会更痛, 这是人们对种植牙技术的了解而导致的错误认知。可恩口腔微创种植技术全程采用微创方式, 只需3-4mm的微小切口, 有效避开神经位置, 降低手术创伤, 真正做到让患者体验一场轻松、舒适的种牙之旅, 告别种牙疼痛, 对种牙恐惧、害怕疼痛的患者可以到院检查后选择微创种植。

即刻 即拔即种 缩短无牙时间

“手术很快, 打个盹的功夫, 牙就种好了!”这是72岁的成先生从手术室出来后的第一句话, 带着

喜悦。由于早年不注重口腔卫生, 成先生多颗牙齿只剩残根, 失去咀嚼功能, 状况堪忧。为了早日重获一口好牙, 成先生听从了可恩口腔医院和谐广场医院院长韦少锋的建议, 选择了即刻种植进行牙齿修复, 韦院长介绍说:“将残根拔除的同时植入植体, 即拔即种, 减少了手术次数, 减轻患者痛苦, 也大大缩短了治疗时间, 解决了缺牙尴尬和无法正常饮食的两难困扰。”

美学 前牙是“门面” 不仅牙要真牙龈也要美

刚退休的李先生是个戏剧迷, 在公园里吹拉弹唱时总会来上几句, 但随着门牙掉落, 李先生也渐渐不爱出门。“带着假牙很难看, 而且一张嘴就被笑话吐字漏风。”李先生无奈地说道。针对李先生的情况, 可恩口腔医院为其定制美学种植修复, 当天种牙当天戴冠。据美学种植团队带头人苗新海介绍说:“美学种植一般应用于前牙, 不仅要保证植体长期稳固, 对牙冠的色泽、形状, 甚至对牙龈的外观、形状都有很高要求, 修复完后要跟旁边真牙一样才行。而且种牙当天戴上临时冠, 不用担心张嘴无牙难看问题。”

全口 节省费用 当天种牙当天享美食

近日, 全口缺牙的57岁张先生终于告别了他近六年的缺牙生活, 在可恩口腔五大种植团队种植病例征集活动中, 通过全口种植专家曹玉飞院长的妙手成功“长”出一口好牙, 重享口福。曹院长表示, “像张先生这种全口缺牙的情况在中老年人群中十分常见, 半口、全口缺牙状况不及时修复, 吃饭无力、咀嚼困难, 肠胃功能也被牵连受损, 对身体健康造成极大影响。”全口种植技术的出现, 为这类患者带来福音, 它专门针对修复半口或全口牙缺失, 根据患者自身情况, 使用特殊的植入方式和力学设计, 仅需一次植入4颗或8颗种植体即可完成半口或全口牙齿的修复, 避免反复手术, 手术时间和创伤成倍减少, 费用也大大降低, 当天种牙, 当天享美食, 非常受缺牙市民欢迎。

骨增量 攻克骨量严重不足种牙难题 牙槽骨少薄平也能种牙

5年前许阿姨后牙缺失多颗, 采用镶牙修复, 今年她发现以前做

的烤瓷桥连带好几颗牙都松动了:“吃东西都要用另一边, 想做种植牙修复, 但由于缺牙时间太久, 骨头萎缩的厉害, 去过好几家医院, 都被告知骨头太少, 种植的话失败几率太大, 我也就不敢下决心种牙。”许阿姨说起自己的求牙经历那是一肚子苦水。五大种植团队发布会当天, 许阿姨抱着试试看的心态, 慕名找到骨增量种植团队带头人周军军院长, 周院长经过检查后表示, “可以种植。种牙好比种树, 要有好的土壤, 这位患者缺牙多年, 骨量流失严重, 虽然种植手术有难度, 但可以通过自体骨移植, 取种植手术切口范围内自体骨移至骨缺损区, 不增加额外创伤的同时将‘土壤’培育好, 种植后才会更坚固, 使用更长久。”目前, 许阿姨已顺利通过“种植案例征集”活动审核, 并领取进口种植体一颗。

可恩口腔种植团队提醒广大缺牙市民, 由于种植技术非常考验种植医生的技术水平, 而且种植手术前的口腔检查、治疗方案设计等环节与种植牙的成功与否、使用寿命都息息相关, 缺牙市民可拨打电话0531-88810555提前预约报名, 享受免费口腔检查, 种植医生会根据您的具体缺牙情况定制您适用的种植方案。